Задание 1

Выберите несколько правильных ответов.

Поясные изделия – это:

1.платье

2. брюки

3. блузка

4.юбка

5. свитер

Задание 2

Выберите правильный ответ.

Самые простые юбки по конструкции – это
1. прямые;

2. клиньевые

3. конические

Задание 3 

Выберите правильный ответ 
Самая широкая коническая юбка
1. «солнце»;

2. большой клеш;

3. большой «колокол»

4. «полусолнце»

Задание 4

Выберите правильный ответ.

Какая мерка нужна для определения положения линии бедер

1. Сб;

2. Дст;

3. Ди;

4. Ст

Задание 5

Выберите правильный ответ.

Какая мерка служит основой для определения ширины юбки?

1.Дст;

2.Ст;

3.Ди;

4.Сб

Задание 6

Выберите правильный ответ.

Кокетка – это отрезная часть одежды;
1. по нижнему срезу одежды;
2. верхней части одежды;

3. боковому шву.

Задание 7
Задание на выбор правильной последовательности операций.

Декатирование включает в себя операции в следующей последовательности

1.Просушивание ткани;

2. Увлажнение;

3. Проутюживание.

Задание 8

Выберите несколько правильных ответов.

Где у юбки можно пришивать застежку – молнию;

1. В правом боковом шве;

2. сзади;

3. спереди;
4. в левом боковом шве.

Задание 9

Выберите правильный ответ.

Какую технологическую операцию выполняют первой?

1. пришивание молнии;

2. пришивание пояса.
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